

No. Estt/PR/R-200/4700

Dated: December 17, 2012

CORRIGENDUM

As mentioned the name of Smt. Ranjini Ramaswamy, wife of Late S. Ramaswamy under Sl. No. 1 in the distribution list of the O.M. No. 164/2012 dated 31<sup>st</sup> October, 2012, it is to state that the first name of the wife of Lt. S. Ramaswamy should be spelled and read as "RANJANI" instead of Ranjini as per declaration of Lt. S. Ramaswamy.

Sd/-  
(B.K. Biswas )  
Assistant Secretary.

Distribution :

1. Smt. Ranjani Ramaswamy,  
W/o. Lte S. Ramaswamy,  
43/3, Panchanan Dey Road,  
West Rajapur,  
P.O. & P.S. Jadavpur,  
Kolkata – 700 032.
2. Section Officer (Stores)
3. F.A. & CA.O.
4. Sr. A.O. (3 copies)
5. In-charge – Pension Section.
6. System Analyst -- with the request to upload this notification in Board's website.
7. T.B.E.A/T.B.W.A.
8. Tea Board Employees' Co-operative Society Ltd., Kolkata.
9. Estt. Branch (with spare copies).